



13 декабря	2700	2485,1	92,0
Чугун	700	775,6	98,1
Стальная домна	700	686,0	84,3
Тяжелая машина	120	1043,5	93,1
Сталь	2395	2182,4	92,3
Кюветы	2125	2067	96,9
Углерод	1150	703,9	61,3
Битум	700	18,5	2,6
В. к. с.	840	305	36,2
Масляные залежи	—	99,07	—
Длинносортные	—	86,87	—
Кустовой шпатель	—	61,5	—
Чугунное	—	13,7557	—
Литейное	—	1,507	—
Битум	806,4	880,5	109,1
В. к. с.	5032	8477	93,8

ЖЕЛДОРЦЕХ

Отгружено металла 2069 тонн — 81,9 проц. плана, угля — 242 тонн — 67,2 проц. плана...

С внутризаводского транспорта вновь появляются серьезные сигналы. За последние дни оставок вагонов увеличился...

КАЧЕСТВО ПРОДУКЦИИ

Качество барабанной пробки 279 кг. — 96,2 проц. к плану. Чугун. Нестандартного раз. Сталь. 14 партий, одна реальная...

По цехам завода

Управление комбината выдало премиальный фонд в размере 5 тысяч рублей для премирования лучших ударников строительства ТЭЦ (теплоэлектростанции)...

Приказом начальника шахты-дома своего цеха на слабый обхват шахоты выданы мастерам пещей — Греховский, Бобба, Дудченко, Тимохин и Леонов...

Постройкам № 31 везет хорошо к концу ударников строительства в связи с предостережением цехов ввиду доменной печи.

По строительным цехам с 13 по 20 декабря проходит вторые собрания по колдоговорной кампании.

Фире ИТС построено комитета приступило к выдаче инженерно-техническим работникам книжки старости производственного.

Развернута массовая работа на строительных цехах по организации общественного трудового движения железнодорожников.

На комсомольском цехе в фонд имени С. М. Кирова введены 34 рационализаторских предложения, дающих большую экономическую выгоду.

Во всех бригадах стройкомхоза цеха проводятся общие собрания, на которых рабочие выслушивают отчеты о выполнении плана.

Техники механического цеха тов. Большаков сделал конструктор для сверления дыр в литейных шпательных лотках...

МЕХАНИЗМЫ ПРОКАТНЫХ СТАНОВ ТРЕБУЮТ КУЛЬТУРНЫХ СМАЗЧИКОВ

Смазочное хозяйство прокатного цеха является одним из крупных на заводе. Уже сейчас на смазочный участок приходится 40 смазчиков...

Из всех смазчиков на прокатном цехе только 12 сдали техникуму. А ведь смазчики прокатного цеха обязаны знать тончайшие агрегаты оборудования...

До сих пор отсутствуют правильная подготовка смазчиков на шейки валков стариков. На протяжении уже давно не работает лубрикатор (приспособление для подачи смазки на шейки валков)...

На стане «800» только недавно восстановили лубрикатор, но после каждой переналадки часть маховодов оказывается поломанной.

Передовики производственного похода строителей

Второй участок стройкомхоза цеха (прораб т. Савастьянов) осуществляет на деле свои обязательства, взятые с началом года...

Бригада № 30 (прораб т. Яковлев) в ноябре выдала на 121 проц. и в первой декаде декабря — на 140 проц. Весь тепляк был собран на старом...

Первая встреча

Старший сын ударника электромонтажного цеха тов. Афанасова тоже ударник. Откликнулся почтенная грамота и почетная грамота сына в знак признания...

Гости у Афанасовых бывали часто. Однако, так много гостей и таких интересных, как никогда раньше, в этот вечер, у них еще не бывало...

Сидя у Афанасовых группа артистов гор театра во главе с его художественным руководителем тов. И. Г. Громыным и помощником директора тов. Халипером...

Огромная масса рабочих Сталинского цеха к искусству за последние месяцы обнаружилась необычно зря. Большой успех олимпиады художественной самодеятельности...

Восемь перемажались с выступлением артистов — тов. Харченко и др., распевавших несколько комических эпизодов под дружные аплодисменты...

Актеры попросили тов. Шунько (графиком комсомола) рассказать о том, как удалось ему, крайне загруженному работником, успешно закончить без отрыва от производства актуальную школу...

Потом молодежь перешла к танцам, а тов. Громын с группой артистов во главе с художником — старым производственным, одним из лучших ударников электромонтажа тов. Афанасовым...

Сейчас столько нововведений, хороших пьес и кинокартин, — сказал тов. Афанасов, — что и всякий свободный вечер стараюсь побывать либо в кино, либо в театре...

Гости разошлись во втором часу по своим домам. Тов. Афанасова горячо приглашала всех бывать почаще.

Мы с большой пользой и интересом провели вечер! — сказала Афанасова.

РАЙЦИРКОМ ПРИВОКЗАЛЬНОГО РАЙСОВЕТА ПЕРВЫЙ ПЛЕНУМ РАЙСОВЕТА

Яна без опасения. Были получены в райкомхозе, в здании конторы Горстройтреста, Райкомхоза.

Новые способы получения «обвинительных материалов» против советского консульства в Харбине

ХАБАРОВСК, 13 декабря. По получении здесь из Харбина сведений, 6 декабря арестован в СССР в Харбине тов. Райндл, бывший дипломатическим комиссаром Манчжурского государственного консульства...

«Господин особый агент!» 5 декабря, около 10 часов вечера, на улице Присталь, 3 линии, возле своего дома, неизвестными лицами русского национальности был похищен курьер консульства, советский гражданин Федор Дмитриевич Ровенко.

Согласно данным из Харбина, похищенный, к нему подошли двое неизвестных, один из них ударил его рукояткой по голове, затем его втащили в автомобиль, завели глаза и отвезли в неизвестное место.

В свою очередь, консульство подало об этом в известность дипломатическому представителю и полиции. Сам Ровенко и потребовало медицинское освидетельствование.

Доводя обо всем вышесказанном до сведения, я не могу не поставить в известность тов. Ровенко о факте похищения и о том, что консульство в Харбине должно немедленно сообщить в консульство в Хабаровске.

В совете Лиги наций Политический терроризм осужден

ЖЕНЕВА, 11 декабря совет Лиги наций закончил обсуждение австро-югославского конфликта в единогласном утвердил докладом Идена (Англия).

По предложению тов. Литвинова, указанного, что ввиду с чрезвычайной остротой решены Лиги и что необходимо поговорить с этим делом сегодня...

Резолюция осуждает марксовское преступление и настаивает на том, чтобы эти наказания выносились, указы вав на недопустимость политического терроризма и на необходимость табуировать неприкосновенность и политическую независимость друг друга.

ЛОНДОН. Печать расценивает угрозу австро-югославского конфликта как новый успех Лиги и выражает удовлетворение по поводу активного участия Англии в разрешении вопроса.

ПРАГА. Чехословацкое агентство характеризует решение совета Лиги по югославско-австрийскому конфликту, как «моральную победу Югославии и Малой Антанты».

Вашингтон. Вашингтонские комментаторы, указывая на решение Лиги по югославско-австрийскому конфликту, отмечают, что это решение является важным шагом в развитии Лиги наций.

Сталинск

Начавшие выпускать конвейеры 27 ударники школы ФЭУ УРСА. Выдержавшие испытание будут направлены на работу в стальные горнозаводы.

Закончен ремонт дома отдыха строителей в Тополях. Сейчас там вновь открыты 100 лучших ударников строительства завода и города.

Надменный барьер в городе старшего производственного (Нижняя колония) перестроен на капитальную систему. В него введены 18 семей ударников.

Железнодорожники ст. Новокузнецк организовали культурный поезд по маршруту Новокузнецк — Харьков. В составе поезда 7 хороших оборудованных вагонов нового образца, один из которых отведен под буфет и игровой уголок.

Открыты вышние базы для трудящихся. В них работают в следующих пунктах города: в саду металлургов — на 250 пар мест, при клубе Железнодорожников — на 175 пар, в Тополях — на 100 пар.

Открыты вышние базы для трудящихся. В них работают в следующих пунктах города: в саду металлургов — на 250 пар мест, при клубе Железнодорожников — на 175 пар, в Тополях — на 100 пар.

ПОДНЯТАЯ ЦЕЛИНА

Содержание: 15 ДЕКАБРЯ. Поднятая целина. Талан № 30. Билеты — 1 рубль.

Германия сегодня СЛУХИ ОБ УБИЙСТВЕ ТОВА. ТОРГЛЕРА

ЛОНДОН, 9 декабря. По сообщению «Рейнгольда», в Лондоне ожидается, что тов. Торглер убит после покушения на него в Берлине...

Геринг неистовствует

БЕРЛИН, 11 декабря на собрании представителей дипломатического корпуса иностранной прессы германский премьер-министр Геринг сделал доклад на тему: «Оборона против коммунизма в Германии».

В докладе Геринг доказывал, что коммунизм является главной опасностью для Германии. Он обвинял коммунистов в подготовке революции и в сотрудничестве с иностранными державами.

Другим основным моментом речи Геринга была политика с тем, кто обвинял национал-социалистов и его, Геринга, лично в походе рейхстага. С особой яркостью обрушился Геринг на недавние опубликованные в мировой печати письма распространяемого 30 лет в начале штурмовых отрядов Эрнста Гембинга...

Требуют выдачи тов. Неймана

БЕРЛИН. По указанию агентов «стаси» (германской тайной полиции) шефидарской полиции в Цюрихе арестован германский коммунист Геринг Нейман.

Японский шпионаж в Сингапуре

ЛОНДОН. В Сингапуре (английская военная база на Тихом океане) арестован японский шпион.

По Советскому Союзу

МОСКВА, 13 декабря. По решению Народного Совета СССР, во всех колхозах, МТО и совхозах в начале года создается бригадный базис горючего, 90 процентов которого предназначается для военных работ.

ГРОЗНЫЙ, 13 декабря. Обширный плохой урожай в торговле хлебом в селе. Из высеянных в районных центрах 12 гектаров работало только 5, остальные стояли, и их ремонт не осуществлялся.

ПРОСАВЛЬ, 13 декабря. Количество магазинов и ларьков для торговли хлебом увеличивается до 203. На работу продавцов предприятия выданы 35 ударников-комсомольцев.

ГОРЬКИЙ, 13 декабря. В течение 5 дней у 7 хлебных магазинов гор. Горького образовались очереди, в результате исключительной халатности уполномоченного хлебной конторы райцентра Советского.

ЛЕНИНГРАД, 13 декабря. Электромеханический завод имени Кудашева приступил к серийной производству на вышедших из ремонта аппаратов, переодичащих 400 знаков в минуту. Существующий телеграфный аппарат дает только двести знаков.

Оте. редактор А. ВАСИЛОВ.

15 ДЕКАБРЯ
ПОДНЯТАЯ ЦЕЛИНА
Талан № 30
Советские государственные театры в 6 часов вечера.

15 декабря
Пышка
с участием заслуженных артистов республик.
Дети до 16 лет не допускаются.

Магазин № 37 УРСА
утеряны чеки
(приказ) № 50292 и 50293. Считать недействительными. 1-1

Сталинскому ЦРК требуются
4 шофера и 1 автомеханик
Справиться в конторе ЦРК: Нижняя колония, против автотранспорти, у секретаря конторы.

Бунгурский промысловый УРСА
Кузнечеством подает
крупные, мелкие, плуги пшеничные, культиваторы, вертофасовальные, картофелеуборочные, сельхозмашины, сельскохозяйственные постройки в Кузнецком, Косовском, Березовом и Сталинском.

Г. Сталинск, тип. № 2 Бунгурский. Горький № 659 от 15 декабря 1934 г.